LANGS DE LEIE IN DE GENTSE BARGE
De oevers van de Leie zijn onovertroffen pittoresk, zeker wanneer je ze vanop het water voorbij ziet glijden. Artoria ontwikkelde een dagprogramma waarin uw gezelschap per boot langs een aantal prachtige Leiedorpen brengt. Niet zomaar een schip, trouwens. De Gentse barge is een historische reconstructie van een authentieke trekschuit, die vroeger op het kanaal tussen de Belgische steden Gent en Brugge voer. Het unieke schip met haar authentieke houten structuur en opvallende boegbeeld is een ideaal decor voor een leiecruise. Stap op en waan uzelf in een schilderij van een van de Meesters van de Latemse School!
Programma
‘s Ochtends gaat u in Gent de barge op, waar u wordt opgewacht met koffie. Al snel zullen we de stadskaaien inruilen voor prachtige landschappen. Na een mooie tocht meren we aan in Sint-Martens Latem waar we even de zeemansbenen strekken. Onze gids wacht uw gezelschap op met open armen en leidt hen rond in hét kunstenaarsdorp aan de Leie. De Latemse School, met klinkende namen als Emile Claus, Gustave Van de Woestijne en Valerius De Saedeleer, ligt aan de wieg van het Vlaamse symbolisme en expressionisme en laat tot vandaag haar sporen na in het Latemse straatbeeld. Daarbovenop zal de gids ook samen met uw groep een originele windmolen bezoeken, waar u een deskundige uitleg krijgt van de molenaar zelve. Hierna wordt u door de gids opnieuw afgezet aan de barge.

Terwijl het schip verder vaart, geniet u met uw gezelschap van een heerlijke daglunch op het bovendek of in het scheepsruim. Wij werken hiervoor samen met een zeer goede cateringdienst, die elk menu op maat van uw wensen kan opstellen. Hierna maakt de barge een kleine omweg langs de meanderende oevers van het leieland en wordt de tocht naar Gent ingezet. Uw gezelschap wordt uiteraard veilig en wel terug aan wal gezet in de Arteveldestad.
Praktisch
Dit dagprogramma kan aangepast worden aan uw vereisten. Ook culinaire arrangementen hangen af van uw voorkeur. Een Leietocht in de Gentse barge kan het hele jaar door geboekt worden via ons. Voor kleine groepen kunnen we een gelijkwaardig alternatief voorzien met een tocht in de Loebas, een mooi binnenschip 

